

डेनिक जागरण
(22.07.2015)

पीपुल्स कालेज में रैगिंग से पीड़ित छात्र खुदकुशी करने को मजबूर

निज प्रतिनिधि, भोपाल

राजधानी के पीपुल्स कॉलेज ऑफ मेडिकल साइंस में सीनियर्स द्वारा एमबीबीएस प्रथम वर्ष के एक छात्र को लगातार प्रताड़ित किया जा रहा है। फरियादी छात्र ने आरोपी छात्रों के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की है। कार्रवाई नहीं होने पर उसने कालेज प्रबंधन को खुदकुशी करने की चेतावनी दी है।

- ▶ सीनियर शराब पीकर गालों में मारते हैं तमाचे
- ▶ दो महीनों से किया जा रहा प्रताड़ित

पीड़ित छात्र ने राष्ट्रीय एंटी

रैगिंग हेल्पलाइन को इस संबंध में शिकायत की है। इसमें पीड़ित छात्र ने कहा कि यदि इस तरह की घटना से मेरे जीवन को कुछ होता है तो इस शिकायत को ही मेरा आखिरी सुसाइड नोट समझा जाए। इसके लिए जिम्मेदार तीनों सीनियर छात्र होंगे।

मंगलवार को सुबह 11 बजे पीपुल्स कॉलेज ऑफ मेडिकल साइंस के एमबीबीएस प्रथम वर्ष के छात्र ने रैगिंग की शिकायत दर्ज कराई। छात्र ने बताया कि पिछले दो महीने से लगातार तीन सीनियर छात्र उठते व उसके रूम पार्टनर को परेशान कर रहे हैं। सीनियर छात्र शराब पीकर कभी भी हॉस्टल में उसके रूम आ

पालक की सलाह से बदला खुदकुशी का मन

छात्र ने बताया यह पूरा घटनाक्रम पिछले दो महीनों से चल रहा है। इसका असर सीधा पढ़ाई पर पड़ रहा है। आगेले महीने से परीक्षा शुरू हो रही है और उसे अपनी पढ़ाई पर कांसटेंट नहीं कर पा रहे हैं। छात्र ने चेतावनी दी है कि यदि यह सब नहीं रुका तो वो खुदकुशी कर लेगा। छात्र ने लिखा है कि साइलेंट विक्टिम बने रहने से मरना अच्छा है। छात्र ने बताया कि बीती रात वो खुदकुशी का मन बना चुका था लेकिन बाद में कुछ घंटे तक इसके बारे में सोचा और पालक के गाइडेंस के बाद ऐसा न कर पहले हेल्पलाइन में शिकायत करने का विचार किया।

जाते हैं। कभी उसे ही अपने रूम में बुला लेते हैं। इस दौरान उनकी रैगिंग ली जाती है। इस दौरान सीनियर द्वारा लगातार गालों पर तमाचे मारे जाते हैं। पीड़ित छात्र का कहना है कि सीनियर द्वारा उन्हें उनके सामने शराब पीने के लिए दबावा बनाया जाता है।

सीनियर की जोर जबरदस्ती से जब वे नजदूरी में शराब पीते हैं, तो मोबाइल से उनका वीडियो बनाया जाता है। साथ ही धमकी दी जाती है कि मैंनेजमेंट से शिकायत करने पर यह वीडियो डीन को दिखा देंगे। छात्र के अनुसार कई बार सीनियर्स जान से मारने की धमकी तक दे चुके हैं।

पत्रिका
(22-07-2015)

पांच पुलिसकर्मियों सहित तीन पर हत्या का मामला दर्ज

दतिया. प्रथम श्रेणी पुलिसक
दंडाधिकारी राकेश बसल ने
न्यायालय ने मंगलवार को पांच
पुलिसकर्मियों सहित तीन अन्य लोगों
पर एक व्यक्ति की सामूहिक हत्या से
हत्या करने के आरोप में धारा 302
एच एच सीएच टी एच सहित गणना
दर्ज कर सभी के खिलाफ गिरफ्तारी
वॉरंट जारी किए हैं। कोर्ट ने यह
मामला खलकापुर जिल्ला महेंद्र
अहिरवार के परिवाद पर दायर
किया है। महेंद्र के भाई रामबाबू
अहिरवार की पुलिस प्रताड़ना का
चलते भाते हो गई थी। परिवारी के
वकील डी.आर. राहुल ने बताया कि
रामबाबू का लड़का कमल किशोर टैंट
हाउस का काम करता था। वह टैंट
का सामान खरीदने ग्यालियर जा रहा
था। रास्ते में चीता मोबाइल में तैनात
अरक्षक बृजद्रोहन यादव, फुल्ल
गुजर, राजेंद्र पाल, लक्ष्मी जाटव एवं
सालिम खान ने चैकिंग के नाम पर
रोक कर उसे कोतवाली में बंद कर
दिया और तलाशी के दौरान उसकी
जेब से साढ़े पैंतीस हजार रुपए
अंगूठी, चेन व मोबाइल ले लिया।

